OSRODEK SPORTU | REKREACJI M.ST. WARSZAWY
W DZIELNICY BEMOWO
01-494 Warszawa, ul. Otawska 3A tel. 22 861-56-90

Warszawa, 9 wrzesnia 2022 r.

Znak sprawy: ZP.263.3.2022.3

Wykonawcy zainteresowani udziatem
w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr RZP/4/2022 prowadzonego
w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjaciami o wartosci zamdwienia
nieprzekraczajqcej progdw unijnych pn.: Wykonanie instalacji fotowoltaicznej oraz pomp
ciepta na obiekcie Hali Sportowej przy ul. Obroricéw Tobruku 40 w Warszawie — w formule
zaprojektuj i wybuduj.

Osrodek Sportu i Rekreacji m. st. Warszawy w Dzielnicy Bemowo dziatajac
na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) zawiadamia, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety
pytania dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia. Ponizej tres¢ pytan wraz z
odpowiedziami _—

Pytanie 1

Czy zamawiajgcy wymaga zastosowania optymalizatorow mocy do paneli fotowoltaicznych?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga. Zacienianie paneli nie powinno wystepowac a planowana
konstrukcja wsporcza zniweluje spadki dachu.

Pytanie 2

Jesli odpowiedz na pytanie nr 1 jest twierdzgca, to czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie
jednego optymalizatora do 2 paneli?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga zastosowania optymalizatoréw mocy do paneli fotowoltaicznych.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy posiada opinie konstrukcyjng potwierdzajgca mozliwos¢ zamontowania
paneli na wskazanych dachach? Jesli nie to czy Zamawiajgcy potwierdza, ze wykonana takie
ekspertyzy przed przystapieniem do robét przez Wykonawce?
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Odpowiedz:
Opracowanie opinii konstrukcyjnej, zgodnie z zatozeniami PFU, nalezy do zadann Wykonawcy.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, ze odbior koicowy nastgpi z chwilg przekazania Zamawiajgcemu
kompletu dokumentéw pozwalajgcych na zgtoszenie mikroinstalacji do OSD.

Odpowiedz:

Zgodnie z zatozeniami PFU, do obowigzkéw Wykonawcy nalezy przeprowadzenie procedury
wiaczenia mikro instalacji do OSD. Odbiér koricowy mozliwy jest wiec po zakoriczeniu
procedury przytgczenia.

Pytanie 5
Prosimy o informacje, czy na wskazanych obiektach istnieje instalacja odgromowa? Jesli tak,

to prosimy o potwierdzenie, ze jest ona sprawna i zgodna z istniejgcymi przepisami. Jesli nie,
to prosimy o potwierdzenie, ze naprawa instalacji odgromowej lezy po stronie
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Na wskazanych obiektach istnieje instalacja odgromowa. Zatozono, ze jest zaprojektowana
i wykonana zgodnie z przepisami oraz funkcjonuje prawidtowo. Jezeli Wykonawca planuje

wykorzystanie istniejgcej instalacji dla—zabezpieczenia wnoszonych konstrukcji, winien
— zweryfikowa¢ poprawnos¢ jej funkcjonowania przed przystgpieniem do prac. W przypadku
uszkodzenia istniejacej instalacji odgromowej podczas robét montazowych na dachu,
Wykonawca zobowigzany jest do jej naprawienia.

Pytanie 6

Prosimy o informacje, czy na wskazanych obiektach istnieje Przeciwpozarowy Wytgcznik
Pradu [PWP]? Jedli tak, to prosimy o udostepnienie rysunku z zaznaczeniem przyciskow i
wytacznika gtéwnego. Jedli nie, to prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie dostawy bedzie
ewentualny montaz PWP tylko dla instalacji fotowoltaicznej, a obligatoryjny PWP dla obiektu
zostanie wykonany przez Zamawiajgcego w pozniejszym terminie.

Odpowiedz:

Obiekty sg wyposazone w PWP. W zakres dostawy wchodzi montaz nowego wytacznika tylko
dla projektowanej instalacji. Lokalizacja obok istniejgcego PWP.

Pytanie 7
W jakim zakresie Zamawiajacy dopuszcza odchylenia mocy instalacji wobec opisu
przedmiotu zamowienia?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza odchylenia mocy instalacji w zakresie 2%.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy posiada prawomocne pozwolenie na budowe? Prosimy o udostepnienie
niniejszego dokumentu.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie posiada pozwolenia na budowe.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy posiada warunki przytgczenia do sieci wydane przez witasciwy OSD?
Prosimy o udostepnienie dokumentu.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie posiada warunkéw przyfaczenia do sieci wydane przez wtasciwy OSD.

Pytanie 10

Do ilu punktéw przytgczenia energii ma zostac podtgczona przedmiotowa instalacja?
Odpowiedz:

Przedmiotowa instalacja ma zostac przytgczona do jednego punktu przytaczenia energii.

Pytanie 11
Jezeli instalacja ma zostac¢ podtgczona do jednego PPE, czy Zamawiajgcy ma swiadomosé, ze
inwestycja wymaga uzyskania warunkow przytgczenia, oraz pozwolenia na budowe?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 12

"Uzyskanie niezbednych uzgodnien i pozwolen dla instalacji 140 kWp podtaczonej do
jednego PPE przedstawiajg sie nastepujaco:

Dokument/decyzja Minimalny termin uzyskania wg przepiséw prawa

1 Warunki przytaczenia do sieci, 150 dni

2 Pozwolenie na budowe, 65 dni

3 Uzyskanie przytaczenia do sieci 30 dni.

W zwigzku z tym niemozliwe jest wykonanie zamdwienia w terminie przewidzianym przez
Zamawiajgcego. Czy Zamawiajgcy zmieni termin realizacji zamdéwienia na co najmniej 10
miesiecy?"

Odpowiedz:
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Zamawiajacy nie zmienia terminu realizacji zamowienia. Wszystkie przywotane terminy sg
maksymalnymi  terminami urzedowymi. Realizacja we wskazanym terminie przez
Zamawiajgcego, jest realna do wykonania.

Pytanie 13

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy odstgpi od kar umownych, jezeli opdznienia
terminu wykonania zamowienia bedg wynikaty z przyczyn na ktére wykonawca nie ma
wptywu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odstapi od kar umownych, jezeli opdznienia terminu wykonania zaméwienia
bedg wynikaty z przyczyn, na ktére wykonawca nie ma wptywu, w zaleznosci od sytuacji i
uzasadnienia przyczyny opdznienia.

Pytanie 14

Prosimy o wskazanie umiejscowienia rozdzielni gtdwnej i PPE do ktdorych ma zostac
podtgczona instalacja PV.

Odpowiedz:

Gtowne przytagcze znajduje sie od ul. Pienigzka obok Hali Sportowej. Nr przytgcza
PLO000010149400000000000000001445.

Pytanie 15
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie odstgpi i nie wypowie umowy, jezeli
opoznienia terminu wykonania zaméwienia bedg wynikaty z przyczyn na ktére wykonawca
nie ma wptywu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie odstapi i nie wypowie umowy, jezeli opdznienia terminu wykonania
zamowienia beda wynikaty z przyczyn, na ktére wykonawca nie ma wptywu, w zaleznosci od
sytuacji i uzasadnienia przyczyny opdznienia.

Pytanie 16

Czy miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego przewiduje mozliwos¢ budowy
przedmiotowej instalacji?

Odpowiedz:

Wszystkie nieruchomosci znajdujg sie na terenach, ktére nie s3 objete obecnie
obowigzujacymi planami zagospodarowania.

Ponadto Zamawiajacy informuje, Ze nie ulega zmianie termin sktadania i otwarcia ofert.
9 Up Dypediboue

Odrodzk Sportu i Rekreacji
m. st. Warszawy w Dzielnicy Bemowo 4
p.o. Kierownika Ptywalni
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